

Zimbra

deniseb@al.se.leg.br

RE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

De : Benildon Santana <benildon@msn.com>

Qui, 24 de set de 2020 13:31

Assunto : RE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020**Para :** Denise Vasconcelos Gama Bendochi
<deniseb@al.se.leg.br>

Referente ao questionamento formulado pela empresa Full Broadcast quanto ao edital do Pregão Presencial 14/2020, venho esclarecer que:

1 - Item 3.4.2.3 - Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS

Conforme é especificado no item, o equipamento pretendido é um **Driver LTO 6/6,25**, conforme consta nas especificações do item citado, a capacidade de armazenamento deve ser de no mínimo **"6.25TB comprimido"**. Por equívoco da nossa equipe técnica foram colocadas dentro das especificações, duas características dos drivers/fitas LTO 8. Sendo assim solicito que sejam feitas as seguintes alterações abaixo:

Onde lê-se:

Capacidade: 12TB / 30TB

Leia-se:

Capacidade: 2,5TB / 6,25TB (nativo, comprimido);

Onde lê-se:

Desempenho: 300 / 750mb/s

Leia-se:

Desempenho até 1,4 TB / hora (comprimido)

2 - Itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10

São placas de captura e/ ou reprodução de vídeo e serão utilizados em computadores.

Atenciosamente,

Benildon Santana Luz
Coordenador Técnico TV Alese

De: Denise Vasconcelos Gama Bendochi <deniseb@al.se.leg.br>**Enviado:** quinta-feira, 24 de setembro de 2020 10:03**Para:** Benildon Santana <benildon@msn.com>; Benildon Santana Luz <benildonl@al.se.leg.br>**Assunto:** Fwd: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

De: vendas@fullbroadcast.com.br**Para:** "deniseb" <deniseb@al.se.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 23 de setembro de 2020 20:23:31

Assunto: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Sobre o pregão 14/2020 Gostaríamos de saber os seguinte:

Será aceito valores acima do estimado e informado no edital? Os preços em sua maioria estão inexequível para os itens.

Onde serão usados itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10?

No item 2.3 solicita 3.4.2.3 Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS e nas especificações pede Capacidade: 12 TB / 30 TB que é para fita LTO 8 e o preço estimado NÃO BATE COM DRIVE DE LTO 8

--

Reginaldo R. Amorim

Full Broadcast

CNPJ: 18.964.131/0001-54

Tel: 61-3037-2397

De : Benildon Santana <benildon@msn.com>

Qui, 24 de set de 2020 13:19

Assunto : RE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Para : Denise Vasconcelos Gama Bendochi
<deniseb@al.se.leg.br>

Complemento da resposta para a FULL Broadcast

"Os itens **3.4.2.9** e **3.4.2.10** são placas de vídeo que serão utilizados em computadores."

De: Denise Vasconcelos Gama Bendochi <deniseb@al.se.leg.br>

Enviado: quinta-feira, 24 de setembro de 2020 10:03

Para: Benildon Santana <benildon@msn.com>; Benildon Santana Luz <benildonl@al.se.leg.br>

Assunto: Fwd: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

De: vendas@fullbroadcast.com.br

Para: "deniseb" <deniseb@al.se.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 23 de setembro de 2020 20:23:31

Assunto: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Sobre o pregão 14/2020 Gostaríamos de saber os seguinte:

Será aceito valores acima do estimado e informado no edital? Os preços em sua maioria estão inexequível para os itens.

Onde serão usados itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10?


No item 2.3 solicita 3.4.2.3 Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS e nas especificações pede Capacidade: 12 TB / 30 TB que é para fita LTO 8 e o preço estimado NÃO BATE COM DRIVE DE LTO 8

--

Reginaldo R. Amorim
Full Broadcast
CNPJ: 18.964.131/0001-54
Tel: 61-3037-2397

De : Denise Vasconcelos Gama Bendochi
<deniseb@al.se.leg.br>

Qui, 24 de set de 2020 12:37

 1 anexo

Assunto : Fwd: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Para : Teresa Virgínia Valença Teles de Menezes
<teresam@al.se.leg.br>

Veja a resposta de Benildon se precisa mudar a data. Acho que piora

De: "Benildon Santana" <benildon@msn.com>

Para: "Denise Vasconcelos Gama Bendochi" <deniseb@al.se.leg.br>

Enviadas: Quinta-feira, 24 de setembro de 2020 12:11:31

Assunto: RE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

De: Denise Vasconcelos Gama Bendochi <deniseb@al.se.leg.br>

Enviado: quinta-feira, 24 de setembro de 2020 10:03

Para: Benildon Santana <benildon@msn.com>; Benildon Santana Luz <benildonl@al.se.leg.br>

Assunto: Fwd: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

De: vendas@fullbroadcast.com.br

Para: "deniseb" <deniseb@al.se.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 23 de setembro de 2020 20:23:31

Assunto: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Sobre o pregão 14/2020 Gostaríamos de saber os seguinte:

Será aceito valores acima do estimado e informado no edital? Os preços em sua maioria estão inexecutável para os itens.

Onde serão usados itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10?

No item 2.3 solicita 3.4.2.3 Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS e nas especificações pede Capacidade: 12 TB / 30 TB que é para fita LTO 8 e o preço estimado NÃO BATE COM DRIVE DE LTO 8

--

Reginaldo R. Amorim
Full Broadcast
CNPJ: 18.964.131/0001-54
Tel: 61-3037-2397

— **Resposta Full Broadcast.odt**

📎 11 KB

De : Benildon Santana <benildon@msn.com>

Qui, 24 de set de 2020 12:11

Assunto : RE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

📎 1 anexo

Para : Denise Vasconcelos Gama Bendochi
<deniseb@al.se.leg.br>

De: Denise Vasconcelos Gama Bendochi <deniseb@al.se.leg.br>

Enviado: quinta-feira, 24 de setembro de 2020 10:03

Para: Benildon Santana <benildon@msn.com>; Benildon Santana Luz <benildonl@al.se.leg.br>

Assunto: Fwd: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

De: vendas@fullbroadcast.com.br

Para: "deniseb" <deniseb@al.se.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 23 de setembro de 2020 20:23:31

Assunto: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Sobre o pregão 14/2020 Gostaríamos de saber os seguinte:

Será aceito valores acima do estimado e informado no edital? Os preços em sua maioria estão inexequível para os itens.

Onde serão usados itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10?

No item 2.3 solicita 3.4.2.3 Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS e nas especificações pede Capacidade: 12 TB / 30 TB que é para fita LTO 8 e o preço estimado NÃO BATE COM DRIVE DE LTO 8

--

Reginaldo R. Amorim
Full Broadcast
CNPJ: 18.964.131/0001-54
Tel: 61-3037-2397

Resposta Full Broadcast.odt✱ 11 KB

De : Denise Vasconcelos Gama Bendochi
<deniseb@al.se.leg.br>

Qui, 24 de set de 2020 10:03

Assunto : Fwd: PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020**Para :** Benildon Santana <benildon@msn.com>, Benildon
Santana Luz <benildonl@al.se.leg.br>

De: vendas@fullbroadcast.com.br**Para:** "deniseb" <deniseb@al.se.gov.br>**Enviadas:** Quarta-feira, 23 de setembro de 2020 20:23:31**Assunto:** PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020

Sobre o pregão 14/2020 Gostaríamos de saber os seguinte:

Será aceito valores acima do estimado e informado no edital? Os preços em sua maioria estão inexequível para os itens.

Onde serão usados itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10?

No item 2.3 solicita 3.4.2.3 Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS e nas especificações pede Capacidade: 12 TB / 30 TB que é para fita LTO 8 e o preço estimado NÃO BATE COM DRIVE DE LTO 8

--

Reginaldo R. Amorim

Full Broadcast

CNPJ: 18.964.131/0001-54

Tel: 61-3037-2397

De : vendas@fullbroadcast.com.br

Qua, 23 de set de 2020 20:23

Assunto : PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2020**Para :** deniseb@al.se.gov.br

Sobre o pregão 14/2020 Gostaríamos de saber os seguinte:

Será aceito valores acima do estimado e informado no edital? Os preços em sua maioria estão inexequível para os itens.

Onde serão usados itens 3.4.2.9 e 3.4.2.10?

No item 2.3 solicita 3.4.2.3 Driver LTO 6 / 6,25 TB COM 10 (DEZ) FITAS e nas especificações pede Capacidade: 12 TB / 30 TB que é para fita LTO 8 e o preço estimado NÃO BATE COM DRIVE DE LTO 8

--

Reginaldo R. Amorim
Full Broadcast
CNPJ: 18.964.131/0001-54
Tel: 61-3037-2397
